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Referat fra menighedsrådsmøde 26. maj 2026 kl. 16-18.30 i Sognehuset 

 

Til stede: Lars Bager Christensen, Emma Lundgreen, Elisa Hjuler Nielsen, Hanne Mie 

Hvidesten Smith, Kamilla Manniche og Anders Pilegaard (fra kl. 18) 

 

Afbud: Malene Guassora 

 

Referent: Christina Friis-Nielsen 

 

1) Godkendelse af dagsorden: Dagsordenen blev enstemmigt godkendt. 

 

2) Fællessang 

 

3) Orienteringspunkter 

 

a) Medarbejderne: Står noteret under personaleansvarlige. 

 

b) Præsten: ikke til stede 

 

c) Formanden: 

i) Jubilæet: 

(1) Afholdes 27. maj kl. 15 i Gadstrup Sognehus. Helga Christiansen, tidligere præst, 

siger noget om opførslen af Sognehuset, og der vil være lysbilledshow og et glas 

bobler og kage. Alle er velkomne. 

ii) Nyt fra Kirke- og kirkegårdsudvalget (KKU) 

(1) Der er blevet afholdt møde i KKU: 

(a) Mureren har malet soklen på kirkegårdsmuren, og det ser flot ud. 

(b) Der skal være visionsmøde med PU 2. juni, hvor ønskerne til nye tiltag i 

Kirken og på Kirkegården også præsenteres. Ønskerne blev gennemgået og 

omfatter bl.a. følgende: 

(i) Lars undersøger med klokkefirmaet, om præprogrammering af 

klokkerne til alle ringninger er muligt. 

(ii) Idéer til opbevaringsrum til stole og borde i Sognehuset blev vendt.  

(iii) Diget skal repareres. Ift. biodiversitet kan vi lade os inspirere af 

Havdrup Kirkegård, der er del af projektet “Diakoni og biodiversitet på 

kirkegården”. 
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(iv) Robotplæneklipperen skal kunne klippe et område mere. Et stabilt 

fundament skal etableres for, at den kan oplade. 

(v) Vi tænker videre over flere ting, vi ønsker at etablere. Kamilla minder 

om ønsket om genplantning af store træer. 

(vi) Der skal indleveres prioriteret liste til Provstiet sidst på året, hvorefter 

PU beslutter, hvilke projekter de vil støtte. 

iii) Kalkning af kirkemuren: Denne og portalen er færdigkalkede. 

d) Økonomi: Likviditeten pr. g.d. blev gennemgået.  

 

e) Personaleansvarlige: Kordegnens og kirke- og kulturmedarbejderens nye kontrakter er 

under udarbejdelse. 

 

4) Beslutningspunkter 

Formanden: 

a) Vedtægtsændring for Kirkegården/mulighed for kort pasningsaftale, når man er 

bortrejst/ved sygdom: Der opkræves iht. graverens tidsforbrug samt et fast 

opstartsgebyr, som menighedsrådet foreslår, og Provstiet dernæst skal godkende. 

Enstemmigt vedtaget. 

b) Vedligehold af bygninger fremadrettet: Enstemmig beslutning om at afsætte penge i 

budgettet til, at en håndværker kan udføre løbende vedligehold en uge i løbet af året. 

c) Henvendelse fra lodsejer: Lars har talt med lodsejer, der har henvendt sig angående 

nedfald af jord fra Kirkens matrikel over på hans matrikel. Lars har talt med ham om tre 

muligheder. I proces. 

 

5) Eventuelt:  

a) Kordegnen arrangerer slamsugning af Kirkegårdstoilettet, som et par 

kirkegårdsbrugere har kommenteret, har et mangelfuldt flow i afløbet. 

b) Borgerforslag om omlægning af Stifterne blev drøftet. 

c) Ny præst tilknyttes, blev drøftet. 

d) Der er div. webinarer med mulighed for tilmelding. 

e) Lars og Hanne Mie har deltaget i intro til økonomistyring, ‘Regnskabskursus for alle.’ 

f) Tak for denne gang til Emma. 
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